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Age/ 3
98 responses
30
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14 (14.3%)
11 (11.2%)
10 8(8.2%)
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%) 1(1%) 1(1%) 1(1%) 1 (1%)
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Gender/ Toi

98 responses

@ Male/ 39
® Female/ Wt
© Transgender/ fausiafeh

Class/ &l (For AY 2023-24)

98 responses

® FY-UG
® sY-UG
O TY-UG
® PG Part 1
® PG Part2
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What degree program are you pursuing now?/ 34 3 fp f&ait (B'EITfEI) Hﬁtla'l'gﬁiﬁ'%” (For AY
2023-24)

98 responses

@ Bachelor's/ Hldd

@ Master's/ bR

© MPhil/ faer fFreoma (@ fie)

@ Doctorate/ fagmam=@id (Sm@ee)
@ BCom

® Law

® No

What subject area are you currently pursuing?/ Y FIHM H T fawa & o defda 82

98 responses

@ Arts/ bl

@ Commerce/ TS
© Science/ fagH

@ Professional/ Sdg
® No

How much of the syllabus was covered in the class?/ ®&T H fava UrgdshH (Riciad) war foar man
YTl

98 responses

@ 38510 100%
@ 7010 84%
@ 5510 69%

_4 . Below 30%
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How well did the teachers prepare for the classes?/ Fefaf & foru g =1 fbaHr 3l aRg A TR
fparg?

98 responses

@ Thoroughly/ HitiuiT Fdur

@ satisfactorily/ Hdl¥siidh

© Poorly/ 9gd T4

@ Indifferently/ ST &

@ Won't teach at all/ ﬁ@ﬁﬁl@ﬂ’ﬁ‘f

How well were the teachers able to communicate?/ Ri&i® Wmﬁmﬁﬂm%l

98 responses

@ Always effective/ Eﬁ"\’ﬂ YHIAIHD

@ Sometimes effective/ BH - B+t
YHIGTHD

© Just satisfactorily/ Had AdTSoFd
@ Generally Ineffective/ 3TH TR TR SHTA!

@ Very poor communication/ Sgd WRTS
BIEIN

The teacher's approach to teaching can best be described as/ R80T TPHI0N Y fRefeh] B! Tl 3w
SN S Fehdll §

98 responses

@ Excellent/ by

@ Very good/ Igd B[
© Good/ 3TH

® Fair/ gy

@ Poor/ gfear
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers/ i@l gRT me D
[BLCEG

98 responses

@ Always fair/ SO fedes
@ Usually fair/ 317 T O frsef
© Sometimes unfair/ H-F i sfad

@ Usually unfair/ 31 aR U= 3ffd
__—‘ . Unfair/ \Hﬁa

Was your performance in assignments discussed with you?/ SR T U UGRH MU 1 g Bl
TS ot

98 responses

@ Every time/ X SR

® Usually/ AR ™

@ Occasionally/Sometimes/ HH - B/
Pt dt

A @ Rarely/ g0y

@ Never/ HH 8l

The Institute takes an active interest in promoting internship, student exchange field visit

opportunities for students/ T TR e (Qﬁﬁ) REKIRF] (ﬁﬁﬁﬁﬁ) & HAWRA MY B G

98 responses

@ Regularly/ fafiyd
@ Oiften/ TR
© Sometimes/ FH-Fft

@ Rarely/ Q?fl{
@ Never/ &4 gl
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates your cognitive, social and

emotional growth/ 3 TR H e 3R arg u.. Ao 8i Wﬁ?ﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬂ Y ST g

98 responses

@ significantly/ HTH! Agayuf
@ Very well/ Sgd S1=31

@ Moderately/ AeIH

@ Marginally/ Tl

@ Not at all/ faagpd =g)

The institution provides multiple opportunities to learn and grow/ HRIT HRa 3R d6+1 o fort [afir
3{ARR TG X1 §

98 responses

@ Sstrongly agree/ TedTgd® JgTd
@ Agree/ TgHA

@ Neutral/ I

@ Disagree/ 3/THd

@ Strongly disagree/ mfﬁ?ﬁ S{gHd

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes/ TI&f@! ¥ 3MUI SfUfdrd cardral, Wf\UﬂﬁT IR BRI & URUHT & TR fﬂiﬁlﬁm%’

98 responses

@ Every time/ ORI

@ Usually/ 3THAR R

@ Occasionally/Sometimes/ Ft T Peft/
Foft ft

‘_ @ Rarely/ 9gd &H

@ Never/ &4 gl
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you/ 31T Bty 3{1Ya fog Teh fgd
BT & Y T ATTLD S(dd] BIdTs BT &

98 responses
@ Every time/ ORI
@ Usually/ 3THIR 1R
29.6% © Occasionally/Sometimes/ @ 7 Hft /
F Flt ol
A @ Rarely/ 5gd &4

@ | don't have a mentorlﬂ?TH’fE%ﬁl&lH? B

The teachers illustrate the concepts through examples and applications/ [EUAC R TARRIRE IR
SIYANT & T I SRS P G &

98 responses

@ Every time/ UM

@ Usually/ 3THAR T

@ Occasionally/Sometimes/ HH TEHY
Pt dt

@ Rarely/ 9gd &H

@ Never/ HH 8l

The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of challenges/

TR HTUD! dTahd DI UG I § AR HMUD! JIfad! & el TR UGH B & A1 WiIigd 3 g

98 responses

@ Fully U ETH

@ Reasonably/ Fifea

© Partially/ 3if2® U9
@ Slightly/ ATST 41T

@ Unable to/ & § aqayf
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them/ U TR 3T
DHHSNG] B UG b H HY § 3R 30 ITh! g HR H HegRdIhd g

98 responses
@ Every time/ ORI
’ @ Usually/ 3R 0
@ Occasionally/Sometimes/ it T Hef/
Foft gl
‘ @ Rarely/ 5gd &4

@ Never/ i gl

The Institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching-learning process/ Wﬁ...mﬁﬂﬁﬁmﬁw B BT YA B §

98 responses
@ Sstrongly agree/ TedTgd® JgTd
@ Agree/ TgHA
@ Neutral/ I
@ Disagree/ 3/THd
46.9% A @ Strongly disagree/ TgATd® SEHAT

The institute/ teachers use student-centric methaods, such as experiential learning. participative

learning and problem-solving methodologies for enha. A& IHHd CIEHEED WWW%H@%

98 responses

® Toagreat extent/ ®IB| 8G ddb
@ Moderate/ HHH

@ Some what/ 8 §g d&
o / @ Very little/ §gd &0
‘ @ Not at all/ S e 6t
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities/ Rrerp smue! stfafvaa nfafafeay
H 4T o & forg virefed a1

98 responses
41.8%

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work/ FRIH /.. T HIRTE BT b DI a1 THAH BT TR G 3

98 responses

@ strongly agree/ TedTgdd TgAA
@ Agree/ GgHd

© Neutral/ Te&f

@ Disagree/ 3Hd

@ Strongly Disagree/ EEHTEEYE)’ HYgHd

@ To great extent/ HTH] BE ab
@ Moderate/ HHH

@ Some what/ & g d&

@ Very little/ §gd BH

@ Not at all/ [SaFa g

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching?

HRar & g9y [dha- [Riereb! 1 Ufasrd Taiis! yai.. d a1 ud HUSUl dhb-id (Mgdich) B U $d ¢

98 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
® 30-49%
@ Below 29%




